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Умови перебування військовозобов'язаних в Ужгородському ТЦК

Приміщення ТЦК фактично перетворилися на місця
несвободи без жодних юридичних підстав, заявив
омбудсмен.
Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець після
моніторингу Ужгородського РТЦК та СП його представником заявив про
незаконне утримання, антисанітарію та ігнорування хвороб у приміщенні
центру. Про підсумки моніторингу омбудсмен повідомив у Facebook у
суботу, 4 квітня.
"Сьогодні система мобілізаційних заходів вибудувала власну модель
вседозволеності. Приміщення ТЦК та СП фактично перетворилися на місця
несвободи без жодних юридичних підстав. У суспільстві досі існує думка,
що піднімати такі факти - означає підігрувати російській пропаганді.
Насправді ж ворогу підігрує саме беззаконня, адже юридичні механізми
захисту не працюють, і з кожним днем ситуація лише погіршується...

Тут (в Ужгородському РТЦК - ред.) люди перебували тижнями - зафіксовано
утримання протягом 21, 24, 30 і навіть 50 днів! На відео - ветеран, який
демонструє посвідчення УБД, однак навіть цей статус не став підставою
для його звільнення. У людей без належного оформлення вилучали
документи та телефони, позбавляючи їх права на захист", - заявив
Лубінець.

За словами омбудсмена, умови перебування принижують людську гідність:
на 40-60 осіб - лише три кружки та вісім металевих тарілок, люди змушені
їсти по черзі з одного посуду без обробки, відсутні підтвердження
організації харчування. Також панує повна антисанітарія - один туалет і
один душ на таку кількість людей, відсутня постільна білизна.

Лише після втручання представника уповноважений ВР викликали швидку
чоловіку з тиском 190 на 100, який декілька днів прохав про допомогу.
Його госпіталізували із загрозою життю.
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Дмитро Лубінець

Водночас Лубінець наголосив, що мобілізація необхідна, війна триває, але
все має відбуватися виключно в правовому полі.
 
"Якщо найближчим часом не буде внесено кардинальних змін у систему
мобілізаційних процесів, а працівники ТЦК та СП не нестимуть жорсткої
юридичної відповідальності за незаконні дії - ситуація лише
погіршуватиметься. Ми й надалі бачитимемо конфлікти між громадянами
та працівниками ТЦК та СП, адже обороноздатність не можна будувати на
грубому порушенні конституції", - наголосив уповноважений з прав
людини.
 
За результатами візиту направлено заяву про вчинення кримінальних
правопорушень.

Нагадаємо, у Вінниці під час перевірки документів чоловік поранив ножем
двох військовослужбовців ТЦК. У Львові митник зарізав працівника ТЦК,
щоб завадити мобілізації брата.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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